

мрелъ (Христосъ), оумрелъ е еднашъ съ (нашиятъ) грѣхъ: а това щото живее сега, живее за Бога.

11 Така и вые помыславайте себеси че сте мертви за грѣхътъ а живи за Бога чрезъ Исуса Христа Господа нашего.

12 Да не царсва прочее грѣхо въ смертно то ваше тѣло щото да мѣ се покоравате по неговы те похоти.

13 Нито предавайте ваши те оуды на грѣхътъ, (защо да бывать) орѣжїа на неправда та: но представете секе си на Бога, като да сте отъ мертви оживели, и оуды те ваши на Бога, (за да бждатъ) орѣжїа на правда та.

14 Грѣхо не требва да властвва надъ васъ: защото не сте подъ законатъ, но подъ благодать та.

15 Що (слѣдсва) прочее; требва ли да согрѣшаваме защото не сме подъ законатъ, но подъ благодать та; не дай то Боже!

16 Не знаете ли зацо комѣто се отдавате като раки за послѣшанїе, бывате раки на оногова, комѣто се покоравате, или на грѣхътъ за смерть, или на послѣшанїе то (Христово) за правда.

17 Но благодаренїе да бжде на Бога, защото (нѣкога) бехте раки на грѣхътъ, а (сега) послѣшахте отъ (сичко) сердце оубразатъ на оученїе то, на комѣто се и предадохте.

18 И понеже се свободихте отъ грѣхътъ, выдохте раки на правда та.

19 По человекчески говоримъ, заради немощь та на ваша та плоть, зацо каквото цю представихте ваши те оуды поракощенына нечистота та и на беззаконїе то, за (да творите) беззаконїе; такъ сега представете ваши те оуды поракощены на правда та заради святость.

20 Зацо, когато бехте раки на грѣхътъ, (тогава) бехте свободни отъ правда та.

21 Какъ прочее плодъ воспрїмахте тога (отъ онїа дѣла) отъ които се сега срамсвате; зацо конецо на онїа (дѣла) беше смерть.

22 Но сега като се свободихте отъ грѣхътъ, и выдохте раки на Бога, имате вашїатъ плодъ за всвѣщенїе, а конецатъ, животъ вѣчный.

23 Зацо запла та нагрѣхътъ е смерть а дарованїе то Божїе, животъ вѣчный, чрезъ Господа нашего Исуса Христа.

ГЛѢВА 7.

Или не знаете, (понеже азъ говоримъ на такива които знаматъ законатъ) зацо законо има власть надъ человекъ, докле е живъ.

2 Понеже мжжатица та жена е привжрзана отъ законатъ съ мжжатъ си, докле е живъ той: а когато оумре мжжю и, развжр-